

「第8版 貸金業務取扱主任者 合格教本」正誤表

第1刷・第2刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2023年10月24日更新)

p. 69 図「基準額超過極度方式基本契約」の「極度方式個人顧客合算額」の中央の文字

誤	別の貸付けの残高（極度額）
正	別の極度方式基本契約による貸付けの残高（極度額）

p. 118 「2 報告徴収および立入検査」の(1)の見出し

誤	(1) 業務報告書の提出
正	(1) 業務に関する報告の徴収

(2022年9月8日までの正誤表)

p. 304 「(6) 課徴金」 上から2行目

誤	課徴金の納付を命じられることがあります。
正	課徴金の納付を命じられます。

技術評論社 書籍編集部